
0.050382

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Вівторок, 23 червня 2026 р., 16:51Вівторок, 23 червня 2026 р., 16:51МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 17 червня 2024 г., 20:44      Переглядів: 2429  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Військовий ТЦК розповів, як їх сприймають люди: довелося стати одним зі "страшних людоловів"

Військовий ЗСУ Анатолій Чумак після поранення був переведений на роботу до
військкомату.

Анатолій Чумак працює у Полтавському ТЦК та СП. Туди його перевели на службу за
станом здоров’я після поранення на війні. Чоловік вступив до лав ЗСУ у перший день
повномасштабного вторгнення Росії – 24 лютого 2022 року. Про
це пише пресслужба ТЦК.

Анатолій Чумак розповів про досвід вручення повісток військовозобов’язаним та про
ставлення людей до працівників військкоматів.

Військовий з іронією каже, що йому довелося стати одним зі "страшних людоловів",
які, на думку громадян, "ніде не були, нічого не бачили". 

"У нас хлопці носили з собою рентгенівські знімки та виписку з лікарні про те, що
поранені. Щоб довести громадянам, що людина під два метри зросту і 100 кг ваги не
втекла з фронту, а вже не має двох ребер і третини легені. І не може виконувати
бойові завдання – навіть легке фізичне навантаження, бо задихається", - зазначив
військовий.

Щодо вручення повісток до ТЦК, Анатолій Чумак наголошує, що військовослужбовці
ТЦК не мають на меті "відправити всіх воювати, щоб вони там загинули", а прагнуть,
щоб українці якнайшвидше здолали ворога та здобули перемогу.

"Але для цього потрібно всім докласти зусиль. Так, як у перші два-три місяці на
початку великої війни, коли українці з народу перетворилися дійсно в націю. Стали
єдиним цілим, думали та дихали в унісон. Але потім знову якась така натура
проявилася, що "ті вкрали, ті нічого не роблять, а чому я це мушу робити, нащо воно
мені потрібно", або "я піду вже, як прийдуть в Полтаву". Та навіщо чекати того
моменту, коли Полтаву зітруть з лиця землі, щоб піти у військо? Якщо це все можна
зупинити набагато далі від нас", - пояснює він.

Зараз Анатолій Чумак працює в мобілізаційному відділі оператором – з базами
даних. Військовий наголошує: для тих, кого зараз набирають у Сили оборони України,
враховують їх цивільні спеціальності та фах. 

"Але на те повинна бути воля самої людини. Не треба чекати, доки вручать
мобілізаційне розпорядження – варто самостійно цікавитися актуальними
вакансіями, які відповідають фаху та навичкам…Я розумію страх кожного, але
наголошую, зараз усіх без виключення, кого мобілізують, направляють до навчальних
центрів. Людей готують – кого два місяці, кого більше. Враховується кожна
спеціальність, на яку людина готова. Посад в армії величезна кількість, і кожен
потрібен. Людей забезпечують матеріально: якщо на початку війни ми йшли в
кросівках і спортивних штанах, то зараз це якісна форма, взуття, засоби захисту. Хочу
вкотре нагадати: служити доведеться усім", – наголосив Анатолій Чумак.
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Бачить сильного гравця: Трамп
заявив Зеленському, що вражений
останніми військовими успіхами
України, — FT

Туск закликав будувати відносини з
Україною на спільному
майбутньому, а не на травмах
минулого

Загибель дівчини в Одесі: в мережі
обговорюють брак укриттів, а влада
заявляє, що пляж не був офіційно
відкритим 

Скорочення військ США в Європі
може послабити оборону НАТО та
створити нові загрози для Альянсу

У РФ розглядають повну заборону
на експорт дизеля, а в регіонах
впроваджують ліміти на заправках

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Одещині п’яту добу
рятувальники ДСНС шукають 10-
річну дитину, яку під час купання
вітер відніс у море 

Українське зерно для іранських
Shahed: як Хорошковський та
Григор’єв обходять санкції через
«Ледесма Агро»

Лавки по 489 тисяч та дорога
арматура: Скандальна лікарня
швидкої замовила ремонт за 83
мільйони під умову
відтермінування платежів 

Піхота окупантів намагається
просуватися у напрямку
Вовчанських Хуторів - Демченко

На кордоні оглядають багажники та
каністри: У Білорусі посилили
контроль за пальним для громадян
РФ

На Донеччині викрили лейтенанта
ЗСУ, який заплатив 650 тисяч
гривень за фейковий ремонт
військових авто

Провів за ґратами понад 20 років
за чужий злочин: у Польщі
звільнили довічно ув’язненого

У Кривому Розі оголосили день
жалоби за загиблими внаслідок
ракетного удару

Пішов до річки та не повернувся: на
Івано-Франківщині рятувальники
дістали з Дністра тіло 13-річного
хлопця

LEGO хоче стягнути 1,2 мільйона
гривень з українського ФОП за
контрафактний конструктор

Перекриють популярний маршрут
втікачів: В Україні планують
побудувати паркан за 130 мільйонів
на трасі Одеса — Рені, але потрібен
дозвіл Молдови

Повітряні сили попереджали про
балістику: у Миколаєві пролунав
вибух

Путін звинуватив Захід у підготовці
до війни за «сценарієм Сталіна»

Глобальний збій ШІ: користувачі
скаржаться на проблеми в роботі
ChatGPT та Claude

Валютна ціна німецьких систем
безперебійного живлення для
«Київметрополітену» зросла на 7%

У Великій Британії скорочують
кількість поїздів через аномальну
спеку: що радять пасажирам

Путін знову заговорив про
готовність до переговорів на базі
стамбульських угод та "реалій на
землі"
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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